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Εορτές στα σχολεία της Επισκοπής Μπουκόμπας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Μία σειρά από εορτές πραγματοποιήθηκαν στα σχολεία της 
Επισκοπής Μπουκόμπας. Τον Ευαγγελιστή και Απόστολο Λουκά
τίμησε η Ιερατική Σχολή “ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΙ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΗΣ 
ΜΑΡΚΟΣ”, ενώ το Γυμνάσιο “Αριστοτέλης” πραγματοποιήσε 
εκδήλωση με την ευκαιρία της αποφοίτησης των 42 μαθητών 
του 4ου έτους του.

Εορτή του Αποστόλου και Ευαγγελιστή Λουκά

Στις 18 Οκτωβρίου στην Ιερατική Σχολή “ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΚΑΙ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΗΣ 
ΜΑΡΚΟΣ” γιορτάστηκε ιδιαίτερα η μνήμη του Αποστόλου και Ευαγγελιστή Λουκά, 
καθώς γιόρταζε ο Διευθυντής του Οικοτροφείου της Σχολής ο Αιδ. π. Λου κας 
Bahati, Εφημέριος του Ιερού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Μπουκόμπας. Το 
πρωί τελέσθηκε από τον εορτάζοντα η Θεία Λειτουργία, και το απόγευμα 
πραγματοποιήθηκε γιορτή από τους ιεροσπουδαστές.

Στην εκδήλωση ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Χρυσόστομος μίλησε σε για την 
προσωπικότητα του π. Λουκά και τον ευχαρίστησε για την προσφορά του προς 
τους υποψηφίους Ιερείς.
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Εις ένδειξιν τιμής ο Επίσκοπος προσέφερε επιστήθιο σταυρό.

Εορτή αποφοίτων στο Γυμνάσιο “Αριστοτέλης”

Με την ευκαιρία της αποφοίτησης των 42 μαθητών του 4ου έτους του Γυμνασίου 
“ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ”, πραγματοποιήθηκε εορταστική εκδήλωση με την συμμετοχή του 
βουλευτή του νομού Καράγκουε κ. Inoccent, τον εκπρόσωπο του κυβερνώντος 
κόμματος CCM κ. Paskal, των γονέων των αποφοίτων και πολλών προσκεκλημένων.

Από τους 42 αποφοίτους, οι 12 μαθητές είναι Ορθόδοξοι υπότροφοι της 
Επισκοπής. Οι μαθητές παρουσίασαν εορταστικό ποικίλο πρόγραμμα με θεατρικά 
δρώμενα, τραγούδια, χορούς και λόγους, προς μεγάλη ευχαρίστηση των 
παρευρισκομένων.

Ο Επίσκοπος κ. Χρυσόστομος συνεχάρη τους μαθητές και τους ευχήθηκε καλή 
συνέχεια στις σπουδές τους και στη ζωή τους. Παρουσίασε δε το πρόγραμμα των 
υποτροφιών 130 Ορθοδόξων ορφανών και πτωχών παιδιών, τα οποία 
χρηματοδοτούνται από τους Ορθόδοξους χριστιανούς της Ελλάδος.

Ο βουλευτής κ. Inoccent ευχαρίστησε την Ορθόδοξη Εκκλησία και τον Επίσκοπο 
για το σπουδαίο έργο του Γυμνασίου ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ, το οποίο αναδείχθηκε 3ο σε 



όλο το νομό Καράγκουε. Οι δε γονείς επιλέγουν να στείλουν τα παιδιά τους σ’ 
αυτό το καλό Σχολείο για την πρόοδο των παιδιών τους.



  



  




